



Фотопроект «Семейные ценности»



8 июля в России традиционно отмечается День семьи, любви и верности. Этот праздник помогает нам не забывать, что семья — это самая большая драгоценность, и ничто в жизни не сможет заменить ее тепло.

Руководитель Угличского межрайонного следственного отдела майор юстиции Пивоваров Виктор.

Дети всегда требуют к себе много внимания, а когда у тебя их ещё и трое, то времени на них нужно гораздо больше. Учитывая напряжённый служебный график, Виктор всегда старается проводить все свободное время со своей семьей.

«Самое ценное, что может быть на земле - это наша семья, наши дети. Желаю вам хранить свой очаг и не позволять ему гаснуть. Любви и взаимопонимания, терпения и удачи, счастья и благополучия, добра и улыбок!»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

08 Июля 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1726897